棋哥: 選有擔當者 翠屏邨挺鄭強峰

香港文匯報訊(記 鄭治祖)區議會 選舉是為了選出有志 為民服務的候選人, 惠澤市民。廣東社團

總會希望香港未來有更多「有心人」為地區服 務,故總會各首長一連數天兵分多路,為多位建 制派的候選人打氣。全國政協常委、廣東社團總 會主席陳永棋昨日指出,反對派將民生議題泛政 治化,如去年搞出違法「佔領」行動、否決政改 方案等事情已令市民感到非常厭倦,相信市民都 會支持有志穩定香港的力量。他們呼籲市民選出 有承擔、愛香港、為香港繁榮穩定打拚及支持特 區政府依法施政和愛國愛港的候選人。

永棋昨日和全國政協委員、廣東社團總會會長兼秘書長 東衛松年,全國政協委員、廣東社團總會常務副主席梁亮 勝,北京市政協委員、廣東社團總會常務副主席霍震宇,及 九龍東潮人聯會代表等昨日特意來到觀塘,為屬福建同鄉會 的創建力量/公屋聯會候選人鄭強峰打氣,以顯示「廣東、福 建一家親」,其後他們又為黃大仙翠竹及鵬程選區候選人蘇 錫堅和南區華富北民建聯候選人黃才立打氣 (見另稿)。

讚鄭強峰不講空話辦實事

現場聲勢浩大,大家情緒高漲。各代表都表明會全力支持 鄭強峰,並高呼「鄭強峰必勝!」「全力支持1號鄭強峰為 街坊服務,關注老人福利,關注交通!」「記得出來投票11 ·22投1號鄭強峰!」他們都希望鄭能「高票當選」。

陳永棋指出,廣東社團總會非常看重觀塘選區,總會已總 動員支持年輕、建設力量。他解釋,總會支持的對象皆為年 輕候選人,通過「新陳代謝」來形容年輕參選者能為議會、 政壇帶來活力和新氣象。鄭強峰得到上屆翠屏選區區議員馮 美雲交棒,「足見政壇上有順住的循環,即是新陳代謝、最 健康的常態。」

他讚揚鄭強峰「為市民着想,又關注民生基本問題,不講 空話,全部實際工作」,而市民都「好歡迎」及需要如鄭強 峰這類有承擔的年輕參選人,為社會背起責任。雖然本屆區 選有許多不同的反對派中人爭位,惟他認為,市民都對許多 激進政黨或反對派皆感到非常討厭。

市民厭倦任何議題政治化

陳永棋解釋,這些反對派中人曾發起「佔領」行動,令香 港的交通、經濟大受影響,而政改「明明是個如此好的方 案,我們本來有『一人一票』權利在2017普選特首,但卻又 被他們否決」。因此,香港市民對任何議題泛政治化「肯定 好厭倦」,故支持香港穩定的力量正一路抬頭。

他期望,有志為社區服務的建設力量、愛香港、為香港繁 榮穩定打拚,及支持特區政府依法施政,就像鄭強峰一樣的 年輕候選人都可以順利和高票地當選。

被問及近日多名建制派候選人遭到不同的反對派多番抹 黑,陳永棋認為,這種手段在選舉中一定會發生,「反對派 的手段其實都用了好多年。」但他認為,候選人「最重要真 真正正為市民做事,一條心為特區的繁榮,為國家進步做 事,於心無愧」,故不用害怕抹黑。

陳永棋最後強調,區議會選舉是講求候選人在民生上的服 務,希望市民能支持以民生為重的候選人,在11月22日向給 建設香港的候選人投下支持一票,將「搞亂香港的人fout出 區會 | 。

觀塘區翠屏選區的候選人尚有「人民力量」/ 前綫的林可珍。

鄭強峰接馮美雲棒



正如廣東社團總會主席 陳永棋所指,議會中應有 「新陳代謝」的現象,才 有利社區以至香港的發

展。身爲年輕建設力量的觀塘翠屛選區 候選人、創建力量/公屋聯會的鄭強峰, 就實行「薪火相傳」,接上屆翠屛選區 區議員馮美雲的棒,以冀日後能繼續服 務該區,改善區内問題和活化社區。

鄭強峰在本屆區選接馮美雲的棒出選 翠屛選區。馮美雲指出,自己與鄭一同 服務社區已經多年,親見他在兩年多時 間裡用心爲翠屛居民服務。她深信,無 論在任何情況下都需要有傳承的精神, 讓年輕一代將新思維帶進社區,爲該區帶來新的氣象。



代為社區帶來新氣 鄭治祖 攝

改善區內道路 方便長者出行

本身是社區服務主任的鄭強峰表示,自己與馮美雲一同服務 10多年,其間得到許多前輩教導,更深明街坊需要。今年區 選,他以「共建關懷社區,活力SUN翠屏」爲口號,繼續爲正 步入老化的翠屛選區作貢獻,包括在道路暢通方面着手,改善

區内的道路接駁,讓市民,尤其長者能方便步行。 鄭強峰又希望,可以爲區内的不同年齡層出力,特別在青 年方面,特別是在升學、就業、住屋問題三方面出謀獻策, 爲青年發聲,希望「活化翠屏,帶來活力和關懷」。

■香港文匯報記者 鄭治祖



香港文匯報訊(記者 鄭治祖)南區華富北 民建聯候選人黃才立,昨晚舉行造勢大會。 立法會主席、民建聯會務顧問曾鈺成,立法 會議員葉國謙,廣東社團總會會長兼副主席 孫國林、會長兼副主席廖漢輝,公屋聯會主 席王坤,工聯會的王慧,香港區潮人聯會陳 南坡出席昨日的造勢大會。華富二邨居民、 婦女團體、少數族裔及漁民代表均出席支 持,約150名街坊參與其中。將退下火線的葉 國謙期望民建聯能後繼有人,並讚揚「黃才 立連大廈鐵閘同窗門嘅細節都照料到」。曾 鈺成也指,黄才立這4年加倍努力,已深得民 心,得到越來越多的街坊支持愛戴。

阿拉謙卑做人盡責做事

黄才立服務社區12年,上屆區選以423票 之差未能當選。今屆他再接再厲,挑戰壟斷 華富北21年的民主黨。曾鈺成表示,「上屆 選唔到,街坊都難以置信,今次唔能夠再讓 街坊失望。黄才立呢4年加倍努力,越嚟越 多人支持佢,今屆係更加有力量。」

葉國謙也十分欣賞黃才立的才幹,「阿拉 冇用,實際政績行動先重要。」 (黃才立) 喺華富復修工程中,每個街坊都 探訪,大廈鐵閘同窗門嘅細節都照料到。他 不會因為自己不是當區區議員就不做事。若 他成為區議員,更能代表居民與政府溝通, 在議會向政府表達意見,為華富建設更美好 的社區。|

孫國林笑説:「阿拉個名改得好,拉動 華富進步就靠佢。佢阿爸改佢名叫『才 位係點,宣傳單張成份樓花廣告咁,作出 社區,當區居民關心嘅小事,都要切實跟 立』,就係知道會發『財』『立』奮,令 華富富貴。」

勁。」他認為,香港需要有愛國愛港的人 黃才立。

華富北候選人黃才立(右五)舉行造勢大會站台撐場。 才,多為港發聲,為南區建設,黃才立是可 以信任的人選。雖然民主黨在區內已經盤踞 了12年,但阿拉現在的對手做事不切實際, 只説不做,他期望今次能讓真正實事求是的

雀咁簡單,係要比較政綱。政綱天花龍鳳係 映喺照片中。」

他透露,民主黨的候選人聲稱自己活化華 富邨的保安系統,其實是房委會為全港公屋 訂立的甲級保安系統政策,並非華富邨單獨 瀚) 車大炮都唔識車,仲話將來重建公屋單 嚟,離晒大譜,係低層次大話。」

婦女代表陳太表示,「民主黨非法『佔 選口號)。」 廖漢輝對黃才立也讚口不絕,「佢咁多年 中』,令家庭反目,社區需要嘅係和諧。」

黄才立眼見自己多年來的工作得到各階層 居民認可,感動得眼泛淚光,並感激居民的 支持,「收到了。我會本着原則『謙卑做 人,盡責做事』。我唔用花言巧語做宣傳, 唔會將政府政策搬字過紙,當做自己嘅功 王坤説:「華富北4個候選人,唔係打麻 績。有圖有真相,我嘅工作都係親身經歷反

挑戰民主黨21年「世襲位」

他向民主黨候選人下戰書,「華富北21年都 畀政黨(民主黨)壟斷,現任區議員(柴文瀚) 做咗12年,佢世襲繼位,我咻家要挑戰佢。」

黄才立表示,華富40號巴士服務有去無 享有,更非區議員爭取得來的,「佢(柴文 回,42號、4號及4X號巴士脱班,這些都 是居民的急切需要,「區議員嘅功能係為 進,唔係流於口號式『搏盡』(民主黨區

華富北候選人還包括報稱獨立的尹杞殷, 不離不棄,係民建聯嘅中堅分子,後生有衝 少數族裔 Pinky 就以家鄉話呼籲街坊投票給 及上屆在沙田大水坑落敗、報稱獨立的羅月 華參撰。

■廣東社總昨日到

黃大仙為翠竹及鵬

程選區候選人蘇錫

堅助威。 鄭治祖 攝

香港文匯報訊(記者 鄭治祖)廣東社團 睹,並深信他深獲街坊支

總會昨日下午到黃大仙為翠竹及鵬程選區候 選人、創建力量的蘇錫堅打氣。他們讚揚蘇 錫堅擔任兩屆區議員,往績有目共睹,並深 區服務多年,相信市民都好 信他會獲得街坊的支持,高票當選。

全國政協常委、廣東社團總會主席陳永 棋,全國政協委員、廣東社團總會會長兼秘 書長簡松年,全國政協委員、廣東社團總會 常務副主席梁亮勝,北京市政協委員、廣東 務,「看到如此多市民站出 社團總會常務副主席霍震宇,及九龍東潮人 來支持他,我們覺得好高興 聯會代表等蘇錫堅打氣。

往續有目共睹 深獲街坊支持

支持蘇錫堅的義工團隊在場高叫口號: 「請支持1號,1號,蘇錫堅,請投1號!」 「蘇錫堅,竭盡所能,服務社群!」「蘇錫 堅,堅定不移,竭盡所能!」「你嘅一票, 至為重要,請投1號蘇錫堅!」有街坊受到廣 東社團總會的「陣勢」吸引,臨時加入打氣 陣營。其間,大家又爭相與蘇錫堅握手,向 他表示支持。

兩屆區議員期間做了很多工作,往續有目共 香港繁榮穩定的他,以為市民爭取更多福

持,能夠高票當選。 梁亮勝指出,蘇錫堅在該 清楚他的能力,很多社團及 鄉親都支持蘇錫堅。希望他 能夠在社區繼續做多點好 事,繼續為社區、市民服 有這種場面。|

霍震宇表示,他們特意前來支持和打 氣,是「應該做,也樂意做」,因為建設 力量對香港來說是一件好事,對市民也很 有意義」,身為香港一分子,都應該支持

蘇錫堅:為市民爭取更福祉

蘇錫堅表示,十多年來,自己一直為街坊 服務,而其宗旨是「竭盡所能,服務社 群」。他希望可於今年區選中成功連任,並 陳永棋指出,蘇錫堅為人有抱負,在擔任 希望街坊能夠支持作為愛國愛港陣營、支持

祉,令「個個有工做,人人生活穩定」 他承諾,自己一定會當好「市民同政府的 好橋樑」,向特區政府反映市民的意見。在

接獲市民求助時定會義無反顧,及做好區內 的民生、交通、教育及文康設施,特別是以 特首梁振英所倡導的「人人無障礙通行暢 道」為其首要任務。 面對自己被抹黑,多條橫額近期都被人破

壞,蘇錫堅呼籲對手應秉持公平公正的選舉 模式,自己會堅定不移地反對暴力選舉。

黄大仙翠竹及鵬程選區候選人還有報稱獨 立的陳英和李嘉興。

■圖/文:鄭治祖



巧遇鄰區候選人

廣東社團總會一眾首長昨日在前往爲黃大仙翠竹及鵬程選區候選人蘇錫堅打 氣的途中,巧遇附近選區候選人,出選竹園北選區的獨立候選人丁志**威。陳永** 棋、簡松年、霍震宇等即走上前爲他打氣。簡松年更打趣地與丁志威一同來比 個勝利手勢,在旁的陳永棋即開心地拍手,場面有趣。

竹園北選區候選人尙有「人民力量」的陳潔冰。